
Р А Х У Н К О В А   П А Л А Т А 

Р І Ш Е Н Н Я 

 від 02 липня 2024 року  № 31-3 

Київ 

Про розгляд Звіту про результати фінансового аудиту 

Державної інспекції ядерного регулювання України 

Відповідно до статті 98 Конституції України, статей 7, 25, 26, 35 і 36 

Закону України «Про Рахункову палату» розглянуто Звіт про результати 

фінансового аудиту Державної інспекції ядерного регулювання України.

За підсумками розгляду Рахункова палата 

ВИРІШИЛА: 

1. Звіт про результати фінансового аудиту Державної інспекції ядерного

регулювання України (далі – Звіт) затвердити. 

2. Рішення Рахункової палати і Звіт надіслати Верховній Раді України

протягом 15 днів із дня затвердження цього Звіту. 

3. Відомості у формі рішення Рахункової палати і Звіт надіслати Кабінету

Міністрів України. 

4. Рішення Рахункової палати і Звіт надіслати Державній інспекції ядерного

регулювання України і рекомендувати: 

запровадити процедуру отримання гуманітарної та міжнародної технічної 

допомоги шляхом розроблення внутрішнього розпорядчого документа; 

здійснити організаційні заходи щодо узгодження обліку гуманітарної та 

міжнародної технічної допомоги із законодавством. Розробити необхідні 

документи для подання на погодження Міністерству фінансів України довідки 

про зміни до кошторису в частині спеціального фонду бюджету з метою 

отримання підстав для оприбуткування матеріальних цінностей; 

оприбуткувати в бухгалтерському обліку Державної інспекції ядерного 

регулювання України основні засоби на суму 54559,8 тис. грн, нематеріальні 

активи на 7626,2 тис. грн та запаси на 1512,1 тис. гривень. Відобразити в 

бухгалтерському обліку загальну суму ненарахованого зносу в розмірі 

7890,4 тис. гривень. Оприбуткування матеріальних цінностей відобразити у 
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фінансовій звітності. Облік гуманітарної та міжнародної технічної допомоги вести 

за окремими аналітичними рахунками; 

поліпшити внутрішній контроль щодо обліку внесеного капіталу. Здійснити 

коригування показників фінансової звітності щодо завищення фінансового 

результату та заниження показника внесеного капіталу на суму 274,6 тис. грн; 

оформити акти введення в експлуатацію основних засобів відповідно до 

вимог наказу Міністерства фінансів України від 13 вересня 2016 р. № 818 «Про 

затвердження типових форм з обліку та списання основних засобів суб’єктами 

державного сектору та порядку їх складання», зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції України 07 жовтня 2016 р. за № 1336/29466; 

узгодити Положення про преміювання Державної інспекції ядерного 

регулювання України, затверджене наказом Державної інспекції ядерного 

регулювання України від 16 грудня 2016 р. № 210, з Типовим положенням про 

преміювання державних службовців органів державної влади, інших державних 

органів, їхніх апаратів (секретаріатів), затвердженим наказом Міністерства 

соціальної політики України від 13 червня 2016 р. № 646, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 30 червня 2016 р. за № 903/29033 (із змінами), а 

також з Колективним договором, укладеним між Адміністрацією Державної 

інспекції ядерного регулювання України та Первинною профспілковою 

організацією Державної інспекції ядерного регулювання України, схваленим 

протоколом від 25 квітня 2019 р. № 01 на конференції трудового колективу 

Державної інспекції ядерного регулювання України, зареєстрованим 

Управлінням праці та соціального захисту населення Печерської районної у місті 

Києві держадміністрації 21 травня 2019 р. за № 108; 

застосовувати чинну типову форму меморіального ордера для зведення 

розрахункових відомостей із заробітної плати та стипендій відповідно до вимог 

наказу Міністерства фінансів України від 08 вересня 2017 р. № 755 «Про 

затвердження типових форм меморіальних ордерів, інших облікових регістрів 

суб’єктів державного сектору та порядку їх складання», зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України 20 листопада 2017 р. за № 1416/31284; 

для розрахунку амортизації основних засобів використовувати типову 

форму, затверджену наказом Міністерства фінансів України від 13 вересня 

2016 р. № 818 «Про затвердження типових форм з обліку та списання основних 

засобів суб’єктами державного сектору та порядку їх складання», 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 07 жовтня 2016 р. за 

№ 1336/29466; 

внести зміни до наказу Державної інспекції ядерного регулювання України 

від 29 грудня 2017 р. № 494 «Про затвердження облікової політики 

Держатомрегулювання» (зі змінами) або Положення про організацію 

бухгалтерського обліку Державної інспекції ядерного регулювання України, 

затвердженого наказом Державної інспекції ядерного регулювання України від 

28 грудня 2017 р. № 492, щодо відображення кореспонденції субрахунків 

бухгалтерського обліку операцій з активами, капіталом і зобов’язаннями, що не 
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передбачені Типовою кореспонденцією субрахунків бухгалтерського обліку для 

відображення операцій з активами, капіталом та зобов’язаннями 

розпорядниками бюджетних коштів та державними цільовими фондами, 

затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 29 грудня 2015 р. 

№ 1219 «Про затвердження деяких нормативно-правових актів  

з бухгалтерського обліку в державному секторі», зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 16 січня 2016 р. за № 86/28216; 

розробити та затвердити Робочий план рахунків Державної інспекції 

ядерного регулювання України, що відповідає застосованим рахункам в регістрах 

бухгалтерського обліку Державної інспекції ядерного регулювання України. 

5. Оприлюднити рішення і Звіт на офіційному вебсайті Рахункової палати. 

6. Заступникові Голови Рахункової палати Сергію Ключці забезпечити 

надсилання до Верховної Ради України інформації про стан виконання об’єктом 

контролю рішення Рахункової палати протягом 45 днів із дня отримання 

інформації від об’єкта контролю. 

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Голови 

Рахункової палати Сергія Ключку.  

 

 

 

 

Голова                Ольга ПІЩАНСЬКА 




